

[υπουργείο Οικονομικών] Προς εφαρμογή το νέο σύστημα κληρώσεων ύστερα από πολλές καθυστερήσεις και αναβολές

Στην τελική ευθεία μπαίνει η λοταρία για τις αποδείξεις

Στην τελική ευθεία, ύστερα από πολλές καθυστερήσεις και αναβολές, βρίσκεται πλέον το νέο σύστημα κλήρωσης αποδείξεων που θα θέσει σε εφαρμογή το υπουργείο Οικονομικών σε μια προσπάθεια να τονωθούν οι συναλλαγές με πλαστικό χρήμα.

Αξίζει να σημειωθεί ότι το οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης «τρέμει» τη διεύρυνση της «τρύπας» στα έσοδα μέσα στον Σεπτέμβριο, ύστερα από την «ελεύθερη πτώση» που κατέγραψαν στο οκτάμηνο οπότε και για πρώτη φορά φέτος «βυθίστηκε» το πρωτο-

γενές πλεόνασμα, γεγονός που πιστοποιεί πάντως την κόπωση των φορολογουμένων, οι οποίοι μάλιστα έχουν να σηκώσουν μεγαλύτερα βάρη τους τελευταίους τέσσερις μήνες του έτους.

Στο πλαίσιο αυτό, εκτός από το κυνήγι της φοροδιαφυγής, που αναμένεται να τονώσει τις εισπράξεις, τα στελέχη του υπουργείου Οικονομικών επιταχύνουν έστω και με καθυστέρηση τις διαδικασίες για τις «κλήρωσεις», ούτως ώστε να δοθεί ισχυρό κίνητρο προς τους φορολογούμενους να αυξήσουν τις συναλλαγές τους

Τα στελέχη του ΥΠΟΙΚ επιταχύνουν τις διαδικασίες για τις κληρώσεις, ώστε να δοθεί ισχυρό κίνητρο προς τους φορολογούμενους να αυξήσουν τις συναλλαγές τους μέσω του πλαστικού χρήματος.

μέσω του πλαστικού χρήματος. Μέτρο το οποίο, όπως υπολογίζουν, θα αποτελέσει ένα ακόμη ισχυρό όπλο στην προσπάθεια καταπολέμησης της φοροδιαφυγής, αφού η διενέργεια δαπανών μέσω καρτών θα επιτρέψει την ηλεκτρονική διασταύρωση όλων των συναλλαγών και τη σύλληψη φορολογητέας ύλης που αποκρύπτεται.

Το βασικό κίνητρο φυσικά για την επίτευξη του ανωτέρω στόχου θα είναι το έπαθλο του ενός εκατομμυρίου ευρώ, το οποίο, όπως έχει ήδη επισημάνει η «N», θα μοιράζεται σε

1.000 τυχερούς κάθε μήνα οι οποίοι θα εισπράττουν και από 1.000 ευρώ στους τραπεζικούς τους λογαριασμούς.

Επισημαίνεται ότι στην κλήρωση θα μπαίνουν όλες οι αποδείξεις που θα πραγματοποιεί ο κάθε φορολογούμενος. Ειδικότερα, κάθε απόδειξη θα αντιστοιχεί σε έναν συγκεκριμένο ΑΦΜ, ενώ τα στοιχεία θα είναι διαθέσιμα από την κίνηση των τραπεζικών λογαριασμών των τραπεζών, μέσω των οποίων γίνονται οι δαπάνες με πλαστικό χρήμα.

Θα πρέπει να αναφερθεί ότι κάθε ευρώ ηλεκτρονικής πλη-

ρωμής θα είναι και ένας λαχνός, γεγονός που σημαίνει ότι όποιος έχει συναλλαγές 2.000 ευρώ μέσα σε έναν μήνα θα έχει 2.000 λαχνούς και όποιος έχει συναλλαγές 200 ευρώ θα έχει 200 λαχνούς.

Αξίζει να σημειωθεί ότι όσοι κερδίζουν θα βλέπουν τα χρήματα να κατατίθενται στον τραπεζικό λογαριασμό που έχουν δηλώσει, ενώ το έπαθλο θα είναι ακατάσχετο και επίσης δεν θα συμψηφίζεται με άλλες οφειλές του φορολογουμένου είτε προς την εφορία είτε προς τα ασφαλιστικά ταμεία.

Γ. Κουρ. [SID:11340161]